
From March 12 to 17, 2021, Data for Progress conducted a survey of 681 likely voters in West Virginia using SMS and web
panel respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting
history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±4 percentage points.

N=681 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.
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D I R

Repub​lican Donald Trump 68% 15% 68% 98%

Democrat Joe Biden 30 85 26 2

Libertarian Jo Jorgensen 1 1 2 0

Green Party Candidate Howie
Hawkins 1 0 2 0

I did not vote 1 0 2 0

[2]  The current federal minimum wage is $7.25 an hour.
The Raise the Wage Act is a proposal to gradually increase it.
The minimum wage would =rst be increased to $9.50 an
hour in 2021. Then, the minimum wage would be increased
by $1.50 an hour or less every year through 2025.
The federal minimum wage would then be set up to rise
automatically as the national prevailing wage also goes up. 
Do you support or oppose the Raise the Wage Act?
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D I R

Strongly support 29% 56% 26% 16%

Somewhat support 27 30 27 27

Somewhat oppose 15 8 11 22

Strongly oppose 24 5 31 30

Don't know 4 1 5 6

SUPPORT (TOTAL) 56% 86% 53% 43%

OPPOSE (TOTAL) 39 13 42 52

SUPPORT (NET) +17 +73 +11 −9

[3]  There is a proposal to expand broadband internet
services into rural areas by setting up a system of nonpro=ts
owned and operated by local community groups. The
infrastructure would be built by local workers and this would
be paid for through public funding. 
Do you support or oppose this proposal?
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D I R

Strongly support 50% 65% 49% 42

Somewhat support 35 29 33 40

Somewhat oppose 4 1 3 6

Strongly oppose 4 1 6 5

Don't know 7 4 9 8

SUPPORT (TOTAL) 85% 94% 82% 82

OPPOSE (TOTAL) 8 2 9 11

SUPPORT (NET) +77 +92 +73 +71

[4]  Community health centers are required to provide
primary care, dental care, and mental health services where
private services are lacking. 
Do you support or oppose building new publicly owned
community health centers, as well as increasing the budget
of existing community health centers?
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D I R

Strongly support 41% 65% 40% 29

Somewhat support 33 24 28 41

Somewhat oppose 8 5 7 9

Strongly oppose 8 1 13 9

Don't know 10 5 12 11

SUPPORT (TOTAL) 74% 89% 68% 70

OPPOSE (TOTAL) 16 6 20 18

SUPPORT (NET) +58 +83 +48 +52
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[5]  The PRO Act is a proposal to strengthen labor laws. This
proposal would give workers more power during disputes at
work, add penalties for companies that retaliate against
workers who try to form a union, give more workers
currently classi=ed as independent contractors the right to
organize and form unions, and eliminate right-to-work laws
which allow employees to enjoy the bene=ts of a union
contract without contributing to the costs. 
Do you support or oppose the PRO Act?
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D I R

Strongly support 28% 53% 30% 13%

Somewhat support 25 24 21 29

Somewhat oppose 13 6 13 17

Strongly oppose 19 7 20 25

Don't know 15 11 16 15

SUPPORT (TOTAL) 53% 77% 51% 42%

OPPOSE (TOTAL) 32 13 33 42

SUPPORT (NET) +21 +64 +18 0

[6]  The Build Back Better plan is a proposal to spend $4
trillion on repairing roads, bridges and schools, expanding
internet service, funding the cleanup of mines and orphan
gas wells, repairing drinking water systems, and
modernizing America's electrical grid. 
Do you support or oppose the Build Back Better plan?
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D I R

Strongly support 47% 72% 46% 34

Somewhat support 28 21 23 35

Somewhat oppose 7 4 7 9

Strongly oppose 12 2 17 14

Don't know 6 2 7 8

SUPPORT (TOTAL) 75% 93% 69% 69

OPPOSE (TOTAL) 19 6 24 23

SUPPORT (NET) +56 +87 +45 +46

[7]  Do you support or oppose lawmakers in Congress
passing the Build Back Better plan before the end of 2021?
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D I R

Strongly support 32% 60% 30% 18

Somewhat support 30 30 24 35

Somewhat oppose 11 4 14 13

Strongly oppose 14 3 20 17

Don't know 12 3 12 17

SUPPORT (TOTAL) 62% 90% 54% 53

OPPOSE (TOTAL) 25 7 34 30

SUPPORT (NET) +37 +83 +20 +23

[8]  The American Jobs in Energy Manufacturing Act of 2021
is a proposal to use tax credits to create new manufacturing
jobs to produce zero-pollution energy. This proposal would
also include targeted funding for communities where coal
mines have closed or coal power plants have retired.
Do you support or oppose the American Jobs and
Manufacturing Act of 2021?
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D I R

Strongly support 31% 65% 30% 14%

Somewhat support 26 25 24 27

Somewhat oppose 10 3 10 14

Strongly oppose 20 3 23 28

Don't know 12 4 14 16

SUPPORT (TOTAL) 57% 90% 54% 41%

OPPOSE (TOTAL) 30 6 33 42

SUPPORT (NET) +27 +84 +21 −1
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[9]  The Endless Frontier Act is a proposal to create jobs and
keep the United States competitive against countries like
China. Under this proposal, the United States would invest
$100 billion over the next =ve years to advance scienti=c and
technological innovation and $10 billion for establishing
regional technology hubs across the country.
Do you support or oppose the Endless Frontier Act?
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D I R

Strongly support 37% 54% 36% 28

Somewhat support 33 32 33 35

Somewhat oppose 8 4 8 11

Strongly oppose 8 2 8 11

Don't know 14 8 15 16

SUPPORT (TOTAL) 70% 86% 69% 63

OPPOSE (TOTAL) 16 6 16 22

SUPPORT (NET) +54 +80 +53 +41

[10]  Do you support or oppose modernizing America's
electric grid to achieve 100% zero-pollution energy by 2035?
This would include a combination of renewables and non-
renewables, using new technologies to ensure there is no
pollution.
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Strongly support 31% 66% 31% 12%

Somewhat support 18 18 14 22

Somewhat oppose 17 4 16 25

Strongly oppose 25 3 35 29

Don't know 9 8 4 12

SUPPORT (TOTAL) 49% 84% 45% 34%

OPPOSE (TOTAL) 42 7 51 54

SUPPORT (NET) +7 +77 −6 −20

[11]  Some lawmakers in Congress are proposing a voting
reform bill that would make it easier to vote, limit the
inKuence of money in politics, and require congressional
districts to be drawn by a non-partisan commission so that
no one party has an advantage. 
Do you support or oppose this proposal?

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Strongly support 36% 71% 31% 19%

Somewhat support 22 14 20 27

Somewhat oppose 6 3 5 10

Strongly oppose 24 3 31 30

Don't know 13 9 12 14

SUPPORT (TOTAL) 58% 85% 51% 46%

OPPOSE (TOTAL) 30 6 36 40

SUPPORT (NET) +28 +79 +15 +6

[12]  Some lawmakers in Congress are proposing a voting
reform bill that would make it easier to vote, limit the
inKuence of money in politics, and require congressional
districts to be drawn by a non-partisan commission so that
no one party has an advantage.
Below are some arguments made both for and against this
proposal. For each, say whether or not you =nd them
convincing. -- It is time to modernize how elections are run in
this country. This proposal would clean up problems we've
seen with our country's voting system, getting all the states
on the same page. We can avoid waiting for weeks to know
who the winner is while conspiracy theories are allowed to
spread.
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D I R

Very convincing 27% 38% 25% 22%

Somewhat convincing 25 31 21 25

A little convincing 19 24 17 18

Not at all convincing 29 7 37 35
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[13]  Some lawmakers in Congress are proposing a voting
reform bill that would make it easier to vote, limit the
inKuence of money in politics, and require congressional
districts to be drawn by a non-partisan commission so that
no one party has an advantage.
Below are some arguments made both for and against this
proposal. For each, say whether or not you =nd them
convincing. -- We should make it easier to vote and this
proposal will help millions of new people do exactly that,
increasing voter turnout in this country to rates seen in
other democracies that look to us as an example.
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D I R

Very convincing 24% 44% 22% 14%

Somewhat convincing 24 33 19 22

A little convincing 16 14 15 18

Not at all convincing 36 9 44 45

[14]  Some lawmakers in Congress are proposing a voting
reform bill that would make it easier to vote, limit the
inKuence of money in politics, and require congressional
districts to be drawn by a non-partisan commission so that
no one party has an advantage.
Below are some arguments made both for and against this
proposal. For each, say whether or not you =nd them
convincing. -- This bill is an attempt for lawmakers in
Congress to try to pick their own voters instead of the other
way around. Politicians just want to gain a partisan
advantage and funnel even more money into their
campaigns.
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D I R

Very convincing 28% 13% 35% 32%

Somewhat convincing 23 19 13 31

A little convincing 14 18 17 10

Not at all convincing 35 50 35 28

[15]  Some lawmakers in Congress are proposing a voting
reform bill that would make it easier to vote, limit the
inKuence of money in politics, and require congressional
districts to be drawn by a non-partisan commission so that
no one party has an advantage.
Below are some arguments made both for and against this
proposal. For each, say whether or not you =nd them
convincing. -- Spending billions of dollars like this is wasteful
and will only hurt hard working taxpayers. State
governments already have the money they need and there's
no need for the federal government to add to an already
massive national debt.
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D I R

Very convincing 30% 6% 37% 39%

Somewhat convincing 21 19 19 24

A little convincing 21 20 18 22

Not at all convincing 28 55 26 15

[16]  Some lawmakers in Congress are proposing a voting
reform bill that would make it easier to vote, limit the
inKuence of money in politics, and require congressional
districts to be drawn by a non-partisan commission so that
no one party has an advantage.
Below are some arguments made both for and against this
proposal. For each, say whether or not you =nd them
convincing. -- We must make sure every eligible American
has the freedom to vote, regardless of skin color, or how
much money they have. This proposal will make sure that
our elections reflect the will of the people.
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Very convincing 41% 63% 38% 30%

Somewhat convincing 24 22 24 27

A little convincing 12 11 11 13

Not at all convincing 23 4 27 30
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[17]  Some lawmakers in Congress are proposing a voting
reform bill that would make it easier to vote, limit the
inKuence of money in politics, and require congressional
districts to be drawn by a non-partisan commission so that
no one party has an advantage.
Below are some arguments made both for and against this
proposal. For each, say whether or not you =nd them
convincing. -- This proposal will make our election
infrastructure secure from the threat some foreign countries
pose to our elections. This proposal will make sure they can't
meddle where they shouldn't, pitting Americans against
each other.
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D I R

Very convincing 26% 41% 27% 18%

Somewhat convincing 31 32 26 34

A little convincing 19 18 16 21

Not at all convincing 24 9 31 27

[18]  Some lawmakers in Congress are proposing a voting
reform bill that would make it easier to vote, limit the
inKuence of money in politics, and require congressional
districts to be drawn by a non-partisan commission so that
no one party has an advantage.
Below are some arguments made both for and against this
proposal. For each, say whether or not you =nd them
convincing. -- This is a power grab by politicians in
Washington who want to take control of our elections away
from state governments. For centuries state governments
have been running our elections and we shouldn't change
this now.
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D I R

Very convincing 31% 10% 37% 39%

Somewhat convincing 20 18 16 24

A little convincing 20 18 22 19

Not at all convincing 29 53 25 19

[19]  Some lawmakers in Congress are proposing a voting
reform bill that would make it easier to vote, limit the
inKuence of money in politics, and require congressional
districts to be drawn by a non-partisan commission so that
no one party has an advantage.
Below are some arguments made both for and against this
proposal. For each, say whether or not you =nd them
convincing. -- This proposal will lead to more errors in our
election process, not less. We'll have more out of date
inaccurate voter rolls, making it easier for people to vote
illegally.
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D I R

Very convincing 31% 5% 36% 41%

Somewhat convincing 18 13 17 22

A little convincing 18 14 22 17

Not at all convincing 34 67 26 21

[20]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the
following people or institutions? -- Joe Biden
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D I R

Very favorable 20% 57% 14% 3

Somewhat favorable 13 24 16 5

Somewhat unfavorable 10 4 15 9

Very unfavorable 55 13 53 80

Haven't heard enough to say 2 1 2 3

FAVORABLE (TOTAL) 33% 81% 30% 8

UNFAVORABLE (TOTAL) 65 17 68 89

FAVORABLE (NET) −32 +64 −38 −81

Page 5/6  (vVzPDH)



[21]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the
following people or institutions? -- Donald Trump
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D I R

Very favorable 48% 8% 43% 74

Somewhat favorable 15 7 20 16

Somewhat unfavorable 5 4 7 3

Very unfavorable 31 81 29 5

Haven't heard enough to say 1 0 1 1

FAVORABLE (TOTAL) 63% 15% 63% 90

UNFAVORABLE (TOTAL) 36 85 36 8

FAVORABLE (NET) +27 −70 +27 +82
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